

✓ Акция

МАМА – АНГЕЛ МОЙ ЗЕМНОЙ

ШЕСТИЛЕТНЯЯ АНЕЧКА ПОТАШЕВА ОЧЕНЬ СТАРАЕТСЯ. ОНА РИСУЕТ ПТИЦУ, КОРМЯЩУЮ СВОЕГО ПТЕНЦА. ДЕВОЧКА ЗНАЕТ: ПТИЦЫ – СИМВОЛ МИРА. А ДЛЯ КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА БОЛЬШОЙ МИР НАЧИНАЕТСЯ С МАМЫ.

РИСОВАТЬ РИСУНОК САМОЙ МЛАДШЕЙ УЧАСТНИЦЕ АКЦИИ «КРЫЛЬЯ АНГЕЛА» ПОМОГАЕТ ЕЕ ПАПА. АКЦИЯ С ГЛУБОКИМ СМЫСЛОМ ХОТЬ И ПРИУРОЧЕНА К МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ МАТЕРИ, ЕЕ ОСОБЕННОСТЬ В ТОМ, ЧТО ОНА СПЛАЧИВАЕТ И ОБЪЕДИНЯЕТ ЦЕЛЫЕ СЕМЬИ. А БЛАГОДАРЯ КОМПАНИИ «ТАЛТЭК», ДЕТИ ЕЖЕГОДНО ЧЕРЕЗ СВОИ РИСУНКИ МОГУТ НЕ ТОЛЬКО ПРИЗНАТЬСЯ В ЛЮБВИ К МАМЕ, НО И ЗАДУМАТЬСЯ О ВАЖНОМ, ПООБЩАТЬСЯ И ПОЛУЧИТЬ ПОДАРКИ.



В храме иконы Божьей Матери «Скоропослушница» тишина и благодать. Лучшего места для проведения акции с красивым названием и важным значением и придумать нельзя. Прежде чем взять в руки кисти и краски, юные художники получают благословление от протоиерея Отца Михаила. Благочинный киселевских церквей показывает детям икону Архангела Михаила, чтобы ребятам было легче изобразить крылья. В подарок от храма участники акции получают иконку святого Сергия Радонежского.

«Мы уже пять лет принимаем у себя детишек. Если писать ангелов, то лучше делать это в храме. Здесь в фантазии детей приходит истина. Ведь они представляют своих ангелов, которые невидимы, но всегда

зашивают их. Время для проведения акции тоже подходящее. Двадцать второго ноября мы празднуем праздник Первопрестольной Скоропослушницы. А двадцать восьмого ноября начинается Рождественский пост. А «Крылья ангела» всегда между ними», – говорит благочинный киселевской церкви протоиерей Михаил.

Акция «Крылья ангела» проходит по всей стране с 2014 года. Компания «ТАЛТЭК» была первой, кто поддержал ее в нашем городе.

«Уже пять лет под куполами киселевской церкви иконы Божьей Матери «Скоропослушница» мы собираем ребятишек из многодетных семей. Они выражают свою любовь к маме и духовную связь с ней, с ее любовью, с ее молитвами через творчество.

Они рисуют своего ангела-хранителя, таким, каким они его себе представляют. Акция неслучайно приурочена ко Дню матери. Как известно, ангелы – это олицетворение доброты, любви, защиты и спасения. Так же, как и мама», – говорит заместитель генерального директора АО «Поляны» Мария Щипачева.

На этот раз в акции приняли участие 15 детей. Многие с интересом разглядывают росписи на стенах храма и стараются копировать крылья ангелов на свои полотна. Справляться с возникающими трудностями по-



могали педагоги Детской школы искусств № 66 Ирина Семеновна Грушанская, Светлана Васильевна Иванова и Ольга Геннадьевна Пилипович.

Участница акции Мария Сарина справляется с задачей сама. Она уже второй год участвует в акции «Крылья ангела». «В прошлом году я рисовала маму-ангела, и рядом с ней двух маленьких ангелочеков. Это ее детки. В этом году рисунок другой: мама-ангел летит над головой своего ребенка и охраняет его», – рас-



сказывает юная художница.

На рисунке Оксаны Рожковой ангел крепко прижимает к сердцу своего малыша. «Я подарю этот рисунок своей маме. Мой подарок ее порадует», – говорит девочка.

Компания «ТАЛТЭК» старается, чтобы акция «Крылья ангела» также способствовала выявлению талантливых детей и в дальнейшем развивала их творческие способности. Подарки от компании «ТАЛТЭК» способствуют этому. Это большие наборы для творчества. Здесь все необходимое для создания шедевров. И «последний штрих» – горячий чай и сладости. Такой сюрприз ждал всех детей и взрослых в трапезной храма.

Ольга ХЛОПОТОВА.
Фото пресс-службы ГК «ТАЛТЭК»



✓ Коротко о главном

В ПАМЯТЬ О МОЛОДОМ ГЕРОЕ



Решение об установлении мемориальной доски на здании Киселевского педагогического колледжа было вынесено Советом народных депутатов города.

25 ноября состоялось торжественное открытие нового памятного объекта. В мероприятии приняли участие родные героя-киселевчанина, его сослуживцы, почетные гости и студенты колледжа.

Глава Киселевска Кирилл Балаганский обратился к собравшимся с приветственным словом, пожелал близким Ильи веры, твердости духа и терпения. А всем собравшимся – взаимопонимания, умения поддержать друг друга в трудную минуту, мирного неба над головой. Кирилл Николаевич подчеркнул, как важно помнить наших герояев, которые отдают жизни за наш покой и благополучие!

Школьные годы Ильи Михалева прошли в лицее №1. В 2005 году он поступил в Киселевский педагогический колледж на специальность «Физическая культура» и окончил его в 2009 году. За высокие достижения в спорте и

ЧЕРНАЯ ГРАНИТНАЯ ДОСКА С ФОТОГРАФИЕЙ МОЛОДОГО ГЕРОЯ БЫЛА УСТАНОВЛЕНА НА ЗДАНИИ КИСЕЛЕВСКОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА. ОНА УВЕКОВЕЧИЛА ПАМЯТЬ ВЫПУСКНИКА ЭТОГО УЧЕБНОГО ЗАВЕДЕНИЯ – ИЛЬИ МИХАЛЕВА. ДВАДЦАТЬ ПЯТОГО ФЕВРАЛЯ КИСЕЛЕВЧАНИН ПОГИБ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ СЛУЖЕБНЫХ ОБЯЗАННОСТЕЙ В ХОДЕ ПРОВЕДЕНИЯ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ НА УКРАИНЕ.

отличную учебу Губернатором Кемеровской области студент был награжден медалью «Надежда Кузбасса».

Крепкий и спортивный парень являлся неоднократным победителем и призером турниров по тайскому боксу. Он и сам воспитывал юную смену спортсменов, работал тренером по тайскому боксу в ДЮСШ города Киселевска. С 2009 по 2010 год Илья проходил срочную службу в воздушно-десантных войсках в Омске.

В 2012 году заступил на службу в подразделение ОМОН. В 2015 году был награжден нагрудным знаком «Отличник полиции».

3 февраля 2022 года киселевчанин был направлен в служебную командировку, из которой не вернулся.

Двадцать пятого ноября при исполнении служебных обязанностей в ходе проведения специальной военной операции на Украине, Илья Михалев геройски погиб. Удостоен Государственной награды «Орден Мужества» (посмертно).



НЕ ДАДИМ НИКОМУ ЗАМЕРЗНУТЬ!

АКЦИЯ «ТЕПЛЫЕ РУКИ» СТАРТОВАЛА В ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ОСЕННИ. ДОБРОВОЛЬЧЕСКАЯ АКЦИЯ ПО СБОРУ ТЕПЛЫХ ВЕЩЕЙ ЕЖЕГОДНО ПРОВОДИТСЯ НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ. ЕЕ ОРГАНИЗАТОРЫ – МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ КУЗБАССА.

Рукавицы, носки, шарфы, кофты, штаны, пуховики и другие вещи. Все, что нужно сибирякам, и все, что не всегда имеют возможность купить те, кто воспитывается в семьях с низким достатком.

Но речь идет не только о детских вещах. Одежда на взрослых принимается тоже.

«Управление социальной защиты населения Киселевского городского округа обращается к киселевчанам, у которых есть возможность поделиться вещами, которые находятся в хорошем состоянии, но уже не будут использоваться. Все, чем вы можете поделиться, приносите в

МКУ «Центр социального обслуживания» (г. Киселевск, переулок Больничный, д. 4)», – говорит ведущий специалист Управления социальной защиты населения Киселевского городского округа Вера Новикова.

Вещевая помощь принимается в дни и часы работы Центра соцобслуживания:

- понедельник-четверг с 9 до 17 часов;

- пятница – с 9 до 15 часов.

Обеденный перерыв: с 12 до 12:40.

Необходимую информацию можно получить по телефону: 2-02-60. Акция продлится до 25 января.

САМЫЕ ВЕСЕЛЫЕ И ДРУЖНЫЕ АКТИВИСТЫ

ДОЛГОЖДАННЫЙ ФИНАЛ КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ СТУДЕНЧЕСКИЙ АКТИВ» СОСТОЯЛСЯ.

Студенческие годы – это не только пары, доклады и курсовые, это еще и насыщенная жизнь во внеучебное время. Ежегодно на конкурсе «Лучший студенческий актив» активисты средних профессиональных учреждений показывают, как они умеют дружить, творить, мыслить и мечтать.

По традиции, конкурс начался с визитки. Участники представили свои команды очень разнообразно. Вторым этапом стал конкурс мини-фильмов, которые ребята сняли сами. Завершающим испытанием стал творческий конкурс – студенты пели, танцевали, тем самым показывая, насколько они сплочены и дружны.

После совещания жюри огласило итоги конкурса. Третье место занял студенческий актив Киселевского горного техникума, второе – команда Политехнического техникума. На первом месте оказались студенты Киселевского педагогического колледжа.

Софья ДМИТРИЕВА.